

Kék hírek

A Szarvasi Rendőrkapitányság a Pesti központi Kerületi Bíróság elfogatóparancsa alapján csődbüntett miatt július 11-én, szerdán őrizetbe vett egy 56 éves szarvasi férfit.

Áttért

Július 12-én, csütörtökön Szarvas külterületén délután 3 óra körül összeütközött két teherautó. Egy pótkocsis szerelvény Orosháza felől Szarvas irányába tartott, amikor a vezetője egy jobbra ívelő kanyarban áttért a menetirány szerinti baloldali forgalmi sávba, és ott összeütközött egy szabályosan közlekedő kisteherautóval. A balesetben a kisteherautó vezetője, egy 52 éves békésszentandrási férfi, és két utasa könnyű sérülést szenvedtek.

Árokba borult

Pénteken, július 13-án Kardos belterületén a Gyomai úton haladó Polski Fiat személygépkocsi vezetője a kereszteződéshez érve nem biztosította az elsőbbséget a neki balról a 44-es sz. főúton közlekedő Citroen személygépkocsinak és összeütköztek. A ütközés következtében a Citroen a 44-es

főút melletti vízelvezető árokba borult. A balesetben a Polski vezetője 8 napon belüli sérülést szenvedett.

Leesett

Július 13-án, pénteken, Békésszentandráson egy villanszerelő munkája végzése közben leesett egy villanyoszlopról a Szent István utcában. A férfi nem viselt védőkesztyűt és áramütést szenvedett. Szerencsére sérülése nem volt súlyos, de a mentők kórházba szállították. A rendőrség igazgatási eljárás keretében keresi a baleset felelőseit.

Jó tett helyébe

Békésszentandráson a Batthyány utcában haladt az a személygépkocsi, melynek vezetője észrevette, hogy a vízelvezető árokban egy Citroen típusú személyautó vesztegel. Segíteni akart kihúzni a kocsit az árokból, ám ezen manőver közben egy másik kocsit hátról nekiment. Kiderült hogy ennek a harmadik autónak a vezetője súlyosan ittas, ezért őt a helyszínre érkező rendőrök előállították a kapitányságra. A balesetben személyi sérülés nem történt.

Bele lehet szólni

Forgalomtechnikai bejárást tesznek Békésszentandráson és Szarvason a rendőrség, az önkormányzat és a közútkezelő munkatársai. A jövő hét során végigjárják a két település valamennyi útját, utcáját, hogy ellenőrizzék a jelzőtáblákat. Az illetékesek várják a lakosság észrevételeit, javaslatait az esetleges forgalmi rend változtatásokkal kapcsolatban.

Felhívás

Június 25-én reggel 6 óra után 20 perccel, a 44-es főúton a szarvasi vasúti átjáróban egy ismeretlen típusú és ismeretlen forgalmi rendszámú nyergesvontató letörte a mozgásban lévő felsorompó csapórúdját, majd megállás nélkül továbbhajtott. A rendőrség kéri, hogy akinek az esettel kapcsolatban bármilyen információja van, jelezze a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

Közlekedésbiztonsági verseny

A Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzésbizottság szervezte és rendezte meg a III. Polgárőr Közlekedésbiztonsági Verseny megyei döntőjét Szarvason, július 14-én, szombaton. A megnyitó az Önkormányzat nagytermében, az elméleti verseny a Rákóczi utca 3. szám alatt található Szarvasi Gyermekélelmezési Kht. ebédlőjében, a gyakorlati verseny pedig a Tesco parkolójában volt. A versenyen 40 versenyző vett részt.

Eredmények: Csatokban: 1. Szeghalom, 2. Szarvas, 3. Békéscsaba Egyéniben: 1. Tóth Máté (Orosháza), 2. Pljesovszki János (Szarvas), ők ketten vesznek részt az augusztus 30-31-én Debrecenben rendezendő országos döntőn.

A rendezők ülön köszönetet mondanak a segítségért: a szarvasi Tesconak, a Szarvasi Gyermekélelmezési Kht.-nak, és a Szarvasi Polgárőr Egyesületnek.

Angol-hittan-sport

Július 30-tól augusztus 3-ig (hétfőtől péntekig) az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet (Szarvas, Szabadság út 70.) ingyenes nyári angol-hittan-sport táborába várja az érdeklődő fiatalokat és gyermekeket (óvodáskortól felnőtt korig, egész családokat is) a de. 9 órától du. 5 óráig tartó foglalkozásokra.

Ebédet lehet az egyháznál előfizetni. Tízórait ill. uzsonnát kérjük csomagoljanak a szülők. Innivalóról gondoskodunk.

A táborba jelentkezni lehet telefonon a 313-131, vagy a 20/824-66-82 telefonszámon, vagy személyesen a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ált. Iskolában és Óvodában (Evangélikus Újtemplom mögött - Szarvas, Kossuth u. 43.) 2007. júl. 27-ig (péntekig) és kérjük közölni az ebédigényt!

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

TOP VIDEO SHOP



MALAC A PÁCBAN
SAJÁT SZAVAK
LEVELEK IVO DZSIMÁRÓL
ZÁRLATOS PASI
MONTY PYTHON 2.ÉVAD 2.
HASZNOS HOLMIK
MEMÓRIAZAVAR
SZUPERZSARU
ROBIN HOOD



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m² alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon